РОССИЙСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ ДРУЖБЫ НАРОДОВ

Факультет физико-математических и естественных наук

Кафедра прикладной информатики и теории вероятностей
Практическая работа №1

«Вероятностный аппарат теории массового обслуживания»

По дисциплинам:
«Прикладные задачи теории массового обслуживания»



Учебная группа НБ-3

Баллы: 15 баллов
Задача 1 (6 баллов).
1) (2 балл) Найти преобразование Лапласа функции f(x).
2) (2 балла) По данной производящей функции найти распределение случайной величины.
3) (2 балла) По данному преобразованию Лапласа-Стилтьеса найти функцию распределения случайной величины. 
Задача 2 (5 баллов). Марковский процесс задан матрицей интенсивностей переходов (смотрите варианты). 
1) Выписать СДУК.

2) Выписать СУР.

3) Выписать УГБ.

4) Выписать УЛБ.

5) Найти стационарные вероятности для Марковского процесса.

Задача 3 (4 балла). В систему массового обслуживания поступает ( заявок в час (см. варианты). 
1) Найдите вероятность того, что за время t минут в систему поступит ровно k заявок.

2) Найдите вероятность того, что за время t минут в систему поступит менее k заявок.

3) Найдите вероятность того, что за время t минут в систему поступит по крайней мере k заявок.

4) Среднее число заявок, поступивших за время t.
НБ-301, 302
	Анцупова Виктория
	Задача 1
	а) 
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	Задача 2
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	Задача 3.
	(=60;   t=3;   k=3.

	Беляшова Яна
	Задача 1
	а) 
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	Задача 2
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	Задача 3.
	(=70;   t=5;   k=4.

	Богачева Диана
	Задача 1
	а) 
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	Задача 2
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	Задача 3.
	(=80;   t=6;   k=3.

	Боголюбов Сергей
	Задача 1
	а) 
[image: image13.wmf]4

3

sin

7

cos

2

)

(

2

2

4

5

4

-

+

+

-

=

-

x

x

x

x

e

x

x

x

f

x


б) 
[image: image14.wmf]15

8

3

11

)

(

2

+

-

-

=

z

z

z

z

P


в) 
[image: image15.wmf](

)

2

3

6

12

11

)

(

2

+

+

+

=

s

s

s

s

a



	
	Задача 2
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	Задача 3.
	(=70;   t=4;   k=5.

	Гвоздарева Анастасия
	Задача 1
	а) 
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	Задача 2
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	Задача 3.
	(=90;  t=3;   k=6.

	Земляная Виктория
	Задача 1
	а) 
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	Задача 2
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	Задача 3.
	(=90;   t=3;   k=7.

	Конева Анастасия
	Задача 1
	а) 
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	Задача 2
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	Задача 3.
	(=80;   t=5;   k=4.

	Максимова Ксения
	Задача 1
	а) 
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	Задача 2
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	Задача 3.
	(=100;   t=7;   k=4.

	Марченко Арина
	Задача 1
	а) 
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	Задача 2
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	Задача 3
	(=110;   t=6;   k=5.

	Мичунович Ана
	Задача 1
	а) 
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	Задача 2
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	Задача 3
	(=60;   t=2;   k=3.

	Моисеев Максим
	Задача 1
	а) 
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	Задача 2
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	Задача 3.
	(=70;   t=5;   k=4.

	Пурович Йована
	Задача 1
	а) 
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	Задача 2
	
[image: image48.wmf]÷

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

ç

è

æ

-

-

-

-

=

3

0

2

1

1

5

1

3

2

1

4

1

2

2

2

6

A



	
	Задача 3
	(=90;   t=5;   k=5.

	Разин Никита
	Задача 1
	а) 
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	Задача 2
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	Задача 3.
	(=110;   t=6;   k=5.

	Свиридова Дарья
	Задача 1
	а) 
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	Задача 2
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	Задача 3
	(=120;   t=5;   k=4.

	Солдатенкова Анастасия
	Задача 1
	а) 
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	Задача 2
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	Задача 3
	(=90;   t=4;   k=7.

	Суратова Анастасия
	Задача 1
	а) 
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	Задача 2
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	Задача 3.
	(=110;   t=7;   k=3.

	Усов Александр
	Задача 1
	а) 
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	Задача 2
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	Задача 3.
	(=100;   t=6;   k=3.

	Ханина Ирина
	Задача 1
	а) 
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	Задача 2
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	Задача 3.
	(=110;   t=4;   k=6.
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	Задача 2
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	Задача 3
	(=120;   t=5;   k=4.

	Шевцов Никита
	Задача 1
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	Задача 2
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	Задача 3.
	(=100;   t=5;   k=4.
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